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ATA - Projeto Planos Municipais de Saneamento Bdsico * Amapd (TED Amap6)

Ata da Reuniflo para a Apreciagio e Aprovagflo do Produto B "Estrat6gia de Mobilizagflo,
Participagflo Social e Comunicagflo do PMSB"

TartarugalzinholAP

coMrrfi DE cooRDENAqAO

No dia dezessete de julho de dois mil e
T artaragalzinho (audit6rio), local izada na

e quatro, na sede da Prefeitura Municipal de
S5o Luiz, 809, Centro, is onze horas e trinta

vinte
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15 municipio de Tartarugalzinho/AP: Edicleuma Morais Santos, Jessica Teles Teixeira, Vanderleia
16 Oliveira dos Santos, Darlan Ferreira dos Santos e Breno dos Passos Nascimento (Decreto n"

071/2024 - GAB/PMT), equipe tdcnica do municipio e municipes. A reuniio teve como objetivo
apreciagflo, revisSo, anilise e homologagio do Produto B "Estrategia de Mobilizag6o,
Participagflo Social e Comunicagflo do PMSB' pelo Comit6 de Coordenagflo do municfpio
de Tartarugalzinho/AP. Ao infcio da reuni6o, Alan Cavalcanti da Cunha agradeceu a
receptividade e disponibilidade dos t6cnico da gest6o municipal e do Comit0 Executivo em
receber a equipe do Projeto TEDPLan e ressaltou a importdncia do planejamento do saneamento
b6sico para o municipio de Tartarugalzinho e da disponibilidade e do comprometimento dos
Comit0s na avaliagf,o dos produtos relativos a elaboragdo do Plano Municipal de Saneamento
Bdsico, bem como a sua importincia para o municipio e paraa sociedade de Tartarugalzinho/AP.
Cibeli C6ira Mendes Marcolan, em nome do Secretdrio de Meio Ambiente do Municfpio, Claudir
Luiz Marcolan, deu as boas vindas aos presentes e destacou a import6ncia do evento para o
municipio de Tartarugalzinho. Arialdo Martins da Silveira Jfinior, agradeceu a disponibilidade
dos participantes da reunido e, juntamente com a equipe t6cnica do Projeto, iniciou a
apresentasdo dos principais pontos uuoririol *?"i-rJ;;l;ff;;, 4;$"r.;, iro:;",fu'* fl t(geral e especfficos), Setores de Mobilizagdo, Estratdgia de Mobilizag6o e Participagao Socia{\ //
(EMPSC), FormagSo dos Grupos de Trabalho, Oficina dos Comit6s, Eventos Setoriais (Jrbano e ffi
Rural), Audi0ncia Priblica, Reunido de Deliberagfio dos Comitds, Mecanismos de comunicaqao elff
diwlgagflo, Sfntese da Estratdgia de Mobilizagdo, Participagdo Social e Comunicag6o. No
momento da apresentagEo Cibeli C6ira Mendes Marcolan sugeriu que houvesse a elaboragao de
uma agendapara os eventos do projeto TEDEPLan. Alaan Ubaiara Brito explicou que os comit6s
devem se reunir para a elaboragdo da agenda de eventos no municfpio. Alan Cavalcanti da Cunha

minutos (11h30), reuniram-se os seguintes membros do Projeto TEDPLan: Alaan ubaiara Brito,
Alan Cavalcanti da Cunha, Arialdo Martins da Silveira Jfnior, Daguinete Maria Chaves Brito,
Elias Ribeiro Tork Filho, Helenilza Ferreira Albuquerque Cunha e Paulo Gibson Farias Bezerca,
da Universidade Federal do Amap6 (UNIFAP); Gilvan Portela Oliveira, do Instituto de Pesquisa
Cientifica e Tecnol6gica do Amapr{ (IEPA) e Membros do Comit6 de Coordenag6o para a
elaboragdo do Plano Municipal de Saneamento B6sico PMSB, do Projeto TEDPLan, do

solicitou a participagdo das equipes t6cnicas dos municfpios e que a Concessiondria de
Saneamento do AmapS (CSA) tivesse maior participag6o na elaboragEo do PMSB do municfpio
de Tartarugalzinho. Juliethe Santos Freitas destacou a import6ncia do planejamento do
saneamento para o municipio e destacou que deveria ocorrer o envolvimento de todos. Jean
Rycarth Gongalves Amorim destacaram a importdncia do PMSB e a import6ncia a participaq&
de todos. Ap6s intensa discussdo sobre o conteirdo do produto foram realizadas as adequagdes ao
texto pelos membros do Comit€ de Coordenagdo e do Projeto TEDPLan. Posteriormente, os
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membros presentes do Comite de Coordenagdo decidiram, por imidade, homologar e
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ATA - Projeto Planos Municipais de Saneamento Bdsico - Amap6 (TED Amap5)

PMSB' i Ger€ncia Regional da FundagSo Nacional de Saride (FLINASA). Os representantes do
NICTffUNASA justificaram aus6ncia. Ficou acordado, tambdm, que qualquer alteragdo e ajustes
necessfrios serSo incorporados posteriormente conforme encaminhamento enviado pelo relator
do Comit6 de Coordenagdo. Nada mais a acrescentar, Alan Cavalcanti da Cunha declarou
encerrada a reuniEo ds doze horas e 30 minutos (12h30). Eu, Daguinete Maria Chaves Brito,
lavrei a presente Ata. Em anexo seguem as listas de frequ6ncia (Comit0 de Coordenagflo e
Pfiblico em Geral) e o parecer do Comit6 de Coordenagdo sobre a homologagdo do produto A.

Tartarugalzinho/AP, 17 de julho de2024.
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A IA - l)rtrjcto l)lurrtrs Murricipuis cle Sarreernelrto lllisieu - Anruni {11:D Arnapa) 
;ri' :'r ffi

COMITE DE COORDtrNACAO DO PLANO MUNICIPAL DE SANtrAMENTO BISTCO UO
UNICII'IO DE TAII,TAITUG ALZINHO/A I)

PAtLECtrl{ Do l'ItODUTO B TESTRATEGIA DE MOBILtZAqAO, pARTICIpACAo
SoclAL E coNIUNlcACAo Do PNISB" - TEt) N" 06/20I8-FUNA5A/gNtFAl;._-.-.-Y' VUrlWlt

OCornitedeCooldertaqio.norneadopeloDecretorr'071/2024-CAB/PMT.de0l cleabr.il cle

2024 - Prefeirura Municipal de Tartar.ugalzinho (pMT/Ap). declara que as irrfor.nraEoes

apresentadas no Produto B "ESTRATEGIA DE MOBILIZACAO, PARTICIPACAO,

SOCIAL E COMUNICAQAO DO PMSB" sfro cornpativeis ao nrunicipio de

Tartarugalzinho/AP e atencler-r-r a Lei Federal no I 1.445-cle 5 de janeirorle 2007, alteracla pela Lei

n' l4'026. cle l5 de jullro de 2010: o Decreto de Regulanierrl.aqio no 7.217. cle 2l cle jrurho cle, - J-'

2010. altelado pelo Decreto Ito 8.211. de 2l cle rr)argo cle 2014 e o Telrno de Refer.6rrcia cla

FLTNASA/2018 quanto ds exig6ncias para elaboragSg do Plar-ro Mr-rnicipalde Sauealrelto Basico.

Desta forrn4 o Comit6 de Coordenag5o apos as alteragdes necessdrias, homologa o Procluto B e

encaminha a Cer6ncia Regional cla Fundagio Ntrcional cle Safde (FUNASA) para apreciagao

do texto final. Este parecer integla a ATA de Reuni5o do Cornite de Coorclen aqd,o realizada em

17 de lulho de 2024.

Tartarugalzinho/AP; l7 de julho de2024,

Cornit6 de Coordenagao - Decreto n" 07112024 - GAB/PMT, de 0l de abril de2024

No Nome Assinatura

I Luana de Souza Costa

2 Mateus'da Silva Nascimento

1 Edicleuma Morais Santos fuar'jrrr^nn r, $,nrt<&)* **^d,*r
4 Gleiciane Santos Dos Santos

5 Alessandro de Sousa da Silva

6 Felipe Cesar Femandes Rezende

7 Maria das Dores Penha Bruno

8 Samara Cristina da Silva FigLreredo
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,Maritr Ftavio Go-ndim pontual Moreira

10 I 
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t. ;JeSSrCaleles lelxelra .i ..)
11 AnaPaula;Pantoja Foto
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IZ Van{qr{eia Oliv'erra doslsintos " ' :-
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t4 RlanaPavanelly, ',, ,. ',.'," r.

15 .Pemeh Quani na*qs.inijora, I

I
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